



ГУ МВД России по Свердловской области

ОТДЕЛ  
МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
«Тугулымский»

ул. Ленина, 29, п. Тугулым  
Свердловской области, 623650

o.t.d. № 26 № 1898

О направлении информации

Уважаемые руководители!

На территории обслуживания ОМВД России «Тугулымский» участились случаи мошенничества. За 3 месяца 2024г. увеличилось количество граждан пострадавших от мошенников. Общая сумма ущерба за квартал 2024 года составила более 4 миллионов рублей.

Мошенничество является самым распространенным видом имущественных преступлений. Существуют несколько технологий обмана, которые мошенники используют в своей преступной деятельности:

1. Сообщение по телефонного звонка с предложением «решить вопрос» об освобождении от уголовной ответственности родственника;
2. Сообщения о ошибочном перечислении денежных средств, либо о блокировании банковской карты;
3. Факты мошенничества при совершении покупок через сеть Интернет (Авито, Валберис, Озон и т.д.);
4. Распространенным способом становятся хищения при помощи услуги «Мобильный банк» с использованием вредоносных программ;
5. Звонки от «операторов» сотовой связи с предложениями о продлении услуг связи;
6. Звонки от «руководителей» в мессенджерах с указаниями о содействии «сотрудникам» ОВД, ФСБ и иных правоохранительных органов.

Жертвами мошенников может стать каждый. Преступники постоянно придумывают новые схемы обмана. Обезопасить себя очень просто, запомнив элементарные правила:

- Перезвонить родственнику, который якобы попал в беду
- Не сообщать никому коды, пороли.
- Не совершать никаких действий в банкоматах по указке посторонних лиц.
- Будьте бдительны при совершении сделок через интернет-сайты
- Не устанавливайте на смартфоны подозрительные приложения.

Начальник  
ОМВД России «Тугулымский»  
подполковник полиции

Ю.Н. Крюков

